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© O Φιλελεύθερος Δημόσια Εταιρεία Λτδ
Απαγορεύεται αυστηρώς η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, 

ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά προτίμηση ή διασκευή, 

απόδοση του περιεχομένου (κειμένου ή φωτογραφίας) με 

οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφη-

ση ή άλλο, χωρίς τη γραπτή έγκριση ή άδεια του εκδότη  

«Ο Φιλελεύθερος Λτδ».

Μετά τη μεγάλη επιτυχία της κωμωδίας «Συμπέθεροι απ’ 
τα Τίρανα», το αγαπημένο συγγραφικό δίδυμο, Μιχάλης 

Ρέππας και Θανάσης Παπαθανασίου, επιστρέφει στις οθόνες 
μας για να μας χαρίσει μοναδικές και σπαρταριστές στιγμές. 
Πότε κάνει πρεμιέρα η νέα κωμωδία στο Mega στον Alpha; 

Η νέα σειρά των Ρέππα και Παπαθανασίου, «Μαίρη Μαίρη Μαίρη» έρχεται 
μέσω του Mega στο νέο πρόγραμμα του Alpha και το ρολόι μπήκε σε τρο-
χιά…πρεμιέρας χωρίς το κανάλι να επιβεβαιώνει επίσημη ημερομηνία για 
την πρεμιέρα. Η Κατερίνα Ζαρίφη, η Βάσω Λασκαράκη και η Νίκη Λάμη με-

ταμορφώνονται σε τρεις διαφορετικές γυναίκες της διπλανής πόρτας, που 
έχουν, όμως, ένα μόνο κοινό: το όνομά τους. Μια οικογενειακή κω-
μωδία που περιγράφει παράλληλα τις περιπέτειες τριών δια-
φορετικών γυναικών με το ίδιο όνομα… Μαίρη. Κάθε μία έχει 
τη δική της ζωή, τους δικούς της ανθρώπους γύρω της και 
τη δική της κοσμοθεωρία. Απλές καθημερινές καταστάσεις 
που μας είναι γνώριμες, γίνονται στα χέρια των Μιχάλη 
Ρέππα και Θανάση Παπαθανασίου το υλικό για ένα σπαρ-
ταριστό σενάριο με χαρακτήρες της διπλανής πόρτας, απο-
λαυστικές παρεξηγήσεις και ατάκες που θα γίνουν viral. 
Μια ξεκαρδιστική σειρά από το συγγραφικό δίδυμο που έχει 
σφραγίσει την κωμωδία στην τηλεόραση, το σινεμά και το θέα-
τρο. Πρωταγωνιστές σε αυτή την κωμωδία είναι οι: Βάσω Λασκα-
ράκη, Κατερίνα Ζαρίφη, Νίκη Λάμη, Σπύρος Πούλης, Κωνσταντίνος 
Γαβαλάς, Αντιγόνη Νάκα, Σύλβια Δελικούρα, Βάσω Γουλιελμάκη, Μαίρη 
Σταυρακέλλη και Πηνελόπη Πιτσούλη.
Για την Ελλάδα, η σειρά έχει προγραμματιστεί για το Σάββατο 8 Οκτωβρίου ενώ για την 
Κύπρο, ο Alpha δεν έχει δώσει επίσημη ημερομηνία με τους ψίθυρους να μεταθέτουν 
την επίσημη πρώτη της κωμωδίας για τις 15 του ίδιου μήνα. 
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Έκτακτη 
συμμετοχή: Γιάννης 
Τσιμιτσέλης, Μαρία 

Καβογιάννη, Κρατερός Κα-
τσούλης, Φωτεινή Ντεμίρη, 

Δήμητρα Στογιάννη, Πάρις Θω-
μόπουλος, Αντώνης Κρόμπας, 

Σπύρος Μπιμπίλας, Σοφία 
Βογιατζάκη, Μιχάλης 

Ρέππας κ.ά.
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